                  Я жінка і цим я права

                       (слайд 1)
8 Березня – свято кохання і захоплення жінками, найпрекраснішими створіннями на землі. (слайд 2) І це свято найчудовіше із усіх офіційних свят. Хоча спочатку воно мало політичний відтінок, коли жінки боролися за свої права, за рівноправ’я з чоловіками в побуті, родині і житті. (слайд 3)

Але час стер з нього весь політичний пил, залишивши в нашому календарі приємне весняне свято радості і подяки жінкам просто за те, що вони є. Ми бачимо, що нас люблять, цінують, нами захоплюються і бажають щастя і процвітання.

                             ( вірш «Ти – жінка» )

У ведичній культурі жінок завжди  цінували. (слайд 4) Все починалося з народження дівчинки. На санскриті «дєва» означає божественна. Вважали, що дівчинка народжується вже досконалою, і її головне завдання – зберегти свою чистоту. При цьому дівчата з самого початку за своєю природою, були ближчі до Бога, ніж хлопці – оскільки вони зіткані із служіння. З самого народження вони намагаються служити, допомагати. Існує навіть декілька фактів відносно жіночої природи, які описані у Ведах: (слайд 5)

· почуття жінки в 9 разів сильніші, ніж у чоловіка;

· розум жінки в 9 разів сильніший, ніж у чоловіка;

· жінка складається із служіння, вона завжди хоче допомогти;

· у дівчини є величезна сила – сила цнотливості, яка може протистояти злій силі;

· жінка дає життя. (слайд 6)

                          ( притча про жінку )

            (музичний кліп О.Чумаков «Девочка, девушка, женщина )

(слайд 7) Французька письменниця Сімона Де Бовуар говорила: «Справжньою жінкою не народжуються, нею стають».   Не вірно було б думати, що жінки з самого початку діляться на справжніх, які будуть успішними і щасливими все життя та звичайних,  які не повинні, навіть, і намагатися дотягнутися до справжніх. 

(слайд 8) Одні жінки готові працювати над собою і вдосконалювати себе, а інші, на жаль, лінуються робити це. Головна риса справжніх жінок – це робота над собою. Жінки повинні намагатися бути ідеальними, постійно вдосконалюватись, ставати кращими. Психологи радять звернути увагу на деякі риси, щоб наблизитись до ідеалу.

Жіночність. (слайд 9)  Це головна якість жінки. Красиве волосся, приємна посмішка, плавна хода, ніжний голос, тендітність, беззахисність, витонченість – все це входить в поняття жіночність.

Вміння любити. Відома акторка Одрі Хепберн (слайд 10)  говорила: «Справжня жіноча краса відображена в її душі, вона виявляється в тому, як жінка дарує свою любов». В справжній жінці палає вогонь любові, душевної теплоти й доброти. Вона турбується, готова заспокоїти і сказати слово тому, хто його потребує. (слайд 11)  Тому всі намагаються бути поближче до неї і відповідають їй тією ж любов’ю. І не можна не згадати тут слова легендарної Коко Шанель: «Турбуючись про красу, треба починати із серця й душі, інакше ніяка косметика не допоможе».

Мудрість. Жіноча мудрість може завжди побачити за зовнішньою оболонкою людини його душу. (слайд 12)  Мудрій жінці неважко підібрати ключ до серця будь-якої людини, тому з нею приємно і цікаво спілкуватись.

Родзинка. (слайд 13)  Індивідуальність – це те, що цінується в справжній жінці. Вона не буде когось копіювати, а покаже лише  кращі якості, вміло приховуючи свої вади.

Вміння створювати затишок і комфорт. (слайд 14)  Якості чудової господарки є в справжній жінці від природи. Вона не може потерпіти дисгармонії, хаосу та безладу. В неї хороший смак і вона зробить свій дім затишним і красивим.

Охайність і доглянутість.  Відома акторка і дуже гарна жінка Софі Лорен (слайд 15)  говорила: «Немає в світі тяжчої роботи, ніж виглядати красивою з 8 ранку й до 12 ночі». Вміння правильно доглядати за собою – одна із основних якостей справжньої жінки. Справжня жінка ніколи не з’явиться з обідраним манікюром чи не митим волоссям. Забудьте страшні історії про те, що мити волосся шкідливо частіше двох разів на тиждень: його необхідно мити, коли воно стає брудним. (слайд 16)  Зачіска повинна відповідати вашій формі обличчя. А ще у французів існує золоте правило відносно довжини волосся: чим старша жінка, тим коротша зачіска. Звичайно не всі жінки можуть похвалитися ідеальною шкірою. (слайд 17)  Але ще не один тональний крем чи діаманти у вухах в десять каратів не змогли приховати недоглянутої шкіри. Тому такі правила щоденного догляду за шкірою як «очищення-тонізація-зволоження» кожна жінка повинна вивчити напам’ять. (слайд 18)  У справжньої леді повинен бути бездоганний манікюр. Пам’ятайте: нарощені нігті а-ля Фреді Крюгер і кислотні кольори лаку вже не модні. А класичний манікюр необхідно робити раз на десять днів. Справжня жінка намагається контролювати свою вагу і не дозволяє собі наїдатися ввечері. Помилково думати, що догляд за собою вимагає багато часу і грошей.  (слайд 19)  Достатньо знайти 15 хв. вранці і 20 хв. ввечері для спортивних вправ, не переїдати, не забувати про гігієну, завжди мати свіжий макіяж. (слайд 20)  Все та ж незабутня Коко Шанель сказала: «Якщо жінка не фарбується, то вона надто високої думки про себе» і вона була права, тому що підкреслити те, чим наділила вас природа, необхідно. Головне – не плутати денний макіяж із вечірнім, і завжди робити акцент або на губах, або на очах, але ніяк не на всьому зразу.

Самоповага. (слайд 21)  Справжня жінка цінує і поважає себе, але це зовсім не означає, що вона гонориста. Просто вона нікому не дозволяє принижувати себе.

Широке коло інтересів. Справжня жінка повинна бути різносторонньою особистістю. Вона має широке коло інтересів і, як правило, прагнути до самореалізації – це робить її цікавою особистістю.

Звичайно, посмішка, «от улыбки станет всем светлей». (слайд 22) Тому, частіше посміхайтеся, але не забувайте: щира посмішка, як правило, показує ваші зуби. І щоб вони не зіпсували приємне враження від вас, ретельно слідкуйте за ними: ви повинні чистити зуби двічі на день і відвідувати стоматолога двічі на рік. Менше вживайте кави, чаю, червоного вина і ніякого нікотину.
Як ми бачимо, всі якості, які повинна мати справжня жінка можна при бажанні в собі розвивати і виховувати. Але необхідно розуміти, що абсолютної досконалості досягнути неможливо. Щоб стати справжньою жінкою необов’язково виснажувати себе жорсткими дієтами чи робити пластичні операції. Не втрачайте свою особисту індивідуальність. А тому справжня жінка повинна мати ще одну важливу якість – вміння приймати і любити себе такою, яка ти є. Софі Лорен також сказала: «Нічого так не прикрашає жінку, як віра в її красу».

                      (музичний кліп «Кто тебя создал такую»)

(слайд 23) Наша шановна Коко Шанель говорила: «В 20 років ваше обличчя дає вам природа, в 30 – його робить життя, але в 50 ви повинні заслужити його самі…»  Так, обличчя є візитною карткою будь-якої жінки. Зараз я пропоную вам цікавий конкурс: ви повинні впізнати успішних  і добре відомих жінок з усього світу. (слайди 24 – 36)

                     (музичний кліп Иракли «Ты одна»)
Талановита французька модельєр Коко Шанель говорила: «Мода міняється, але стиль залишається незмінним». (слайд 37)  Мільйони жінок мріють бути красивими і модними, йти в ногу з часом, мати шикарний одяг. Але бути стильними вдається далеко не всім. Якою повинна бути стильна жінка? Можна мати багато грошей і не бути стильною, можна одягатися красиво, але не так, щоб запам’ятатися чимось особливим. Іноді достатньо поставити поряд декілька красивих жінок в чудових сукнях, щоб зрозуміти, як мало вони  відрізняються одна від одної. (слайд 38)  Хоча вони чарівні, їх обличчя привабливі… Але стиль – це щось більше. Це те, що відрізняє одну красиву жінку від іншої. Стиль – це як автограф. Підробити можна, але точно повторити складно.

Я хочу познайомити вас із жінками, які визнані найстильнішими в світі. У них ми можемо вчитися не тільки жіночому, але й життєвому стилю: волі, стійкості, любові до життя, оптимізму.

(слайд 39)  Жаклін Кеннеді (Джекі Кеннеді Онассіс). Перша леді США з 1961 по 1963 року. Одна із найпопулярніших жінок свого часу, законодавиця моди, краси і витонченості.  Джекі – це яскравий приклад того, що краса не вирішує все. За класичними стандартами Жаклін Кеннеді не була красунею. Вона мала обличчя квадратної форми, маленькі груди, велику ногу 41-го розміру, дуже широко поставлені очі і не дуже витончені кисті рук. (слайд 40)  Не дивлячись на це, вона стала іконою стилю для багатьох поколінь жінок, її сукні продовжують копіювати й зараз, її смак вважають ідеальним. Жаклін не зациклювалась на своїх недоліках, а майстерно підкреслювала  свої кращі сторони. Її стиль – це шик і строгість, простота і елегантність, він став неповторним в світовій історії й до нашого часу.  

(слайд 41) Хустки допомагали Кеннеді візуально зробити квадратну форму її обличчя більш м’якою та також стали візитною карткою її стилю. (слайд 42)  Великі окуляри від сонця не тільки допомагали  маскувати широко поставлені очі, а й стали дуже популярними у всьому світі, дякуючи їй.

Рукавички також стали візитною карткою стилю Джекі. (слайд 43)  За допомогою них її сукні набували незвичайної чарівності. Вона надавала перевагу сукням силуету трапеція, які потім стали надзвичайно популярними.

(слайд 44) Костюми першої леді США й досі є еталоном елегантного мінімалізму й витонченості.

І, звичайно,  (слайд 45) капелюхи Жаклін – це її неповторний аксесуар. 

( слайд 46) Коко Шанель (Габріель Шанель). ЇЇ вважають королевою моди і однією із найстильніших жінок планети. До речі, вона також не була красунею, але завжди залишалася стильною і привабливою. В свої модні безсмертні творіння Габріель вкладала душу, дарувала їх жінкам всього світу і сама майстерно їх носила. 

( слайд 47) Їй дуже пасували головні убори, вони бездоганно доповнювали її образ.

(слайд 48) Перли – ще один символ Коко Шанель. Вони ніколи не розлучалися.

(слайд 49) І, звичайно, лаконічні, неповторні костюми Шанель – прості, елегантні, розкішні.

(слайд 50) Маленька чорна сукня не тільки назавжди ввійшла в моду, але була однією із улюблених в її власному гардеробі. 

(слайд 51) Елізабет Тейлор.  Англо-американська акторка, королева Голлівуду у період його розквіту, тричі отримала нагороду премії «Оскар». Багато модних критиків називають її зразком зрілої жіночності. Красуня Тейлор мала привабливе обличчя і багато кіно ролей і стала законодавицею розкішного і царського стилю в повсякденному житті. (слайд 52)  Візитною карткою стилю Тейлор стали пишні спідниці для підкреслення тонкої талії, яка була затягнута широкими поясами; сукні з глибоким декольте; хутра; великі дорогоцінні каміння; благородні і розкішні тканини: атлас, оксамит, шовк, шифон.   (слайд 53) Гламурна жінка, вона любила розкіш і та відповідала їй взаємністю. Елізабет Тейлор завжди почувала себе чарівною.

(слайд 54) Айріс Апфель. Американська колекціонер і дизайнер. Яскрава Айріс Апфель може затьмарити  багатьох молодих красунь нашого часу. Ця екстравагантна, оптимістична, незвичайно стильна жінка похилих років – справжня легенда стилю. (слайд 55)  Їй не подобається мінімалізм, в неї чудовий смак, щоб змішувати в інтер’єрі те, що на перший погляд не поєднується. Наряди від кутюр  Айріс одягає разом з унікальними речами з «блошиних» ринків і виглядає приголомшливо.  Відношення до життя і моди у Айріс завжди було творчим. (слайд 56)  Сама вона так говорить про це: «… всі ці американські ікони стилю занадто досконалі для мене… Життя навчає. Якщо ви не красуня, ви повинні зробити себе привабливою самі. Якщо вас Господь обділив чимось, ви повинні попрацювати над цим самостійно.»

Айріс багато подорожувала і з усього світу привозила багато аксесуарів, одягу, прикрас. (слайд 57)  Інститут костюму музею «Метрополітен» в Нью Йорку організував виставку, присвячену колекції нарядів і прикрас Айріс. В колекції було представлено близько 300 аксесуарів і прикрас та 82 предмети одягу. (слайд 58)  Гостей дуже надихнула експозиція Апфель, її колекція, оптимізм і любов до життя допомогли багатьом жінкам подивитися на світ більш відверто і почати експериментувати зовнішньо і внутрішньо.

(слайд 59) Шейха Моза. Друга із трьох дружин третього еміра Катара шейха Хамада  бен  Каліфа-аль-Тані. Блискуча леді і улюблена дружина шейха, яка народила йому сімох дітей, вважається однією із найстильніших жінок світу. І справа не тільки в тому, що Шейха має ексклюзивні коштовності  від найвідоміших модних будинків, а також зіркові колекції одягу від  Valentino, Chanel і Yves Saint Laurent. В чому ж неповторність її стилю? (слайд 60)  Справа в тому, що їй вдалося за допомогою приголомшливого смаку і такту адаптувати прекрасний європейський дизайн до традиційного укладу своєї країни. При цьому не тільки східні жінки вважають її стильною, але й весь світ захоплюється її вмінням бути чарівною. (слайд 61)  У Шейхи достатньо активна життєва позиція, журнал Forbes,навіть, визнав її найвпливовішою жінкою світу, але вона поважає релігію і традиції своєї країни. Вона освічена, розумна і приваблива, вона має свій неповторний стиль, що не завжди вдається досягти таким заможним жінкам. (слайд 62)  Висока та статна Шейха Моза надає перевагу благородним тканинам: атласу, вовні, шовку, оксамиту. Вона чудово відчуває кольори, які роблять її просто блискучою. Шейха носить наряди з акцентом на талії – красиві довгі сукні та костюми. Стиль Шейхи ближче до класики з елементами розкоші. (слайд 63)

Так, дійсно, це красиві, елегантні і стильні жінки. Ми можемо запозичити багато корисного, і не тільки того, що стосується стилю і одягу, але й таких рис, як цілеспрямованість, оптимізм, любов до ближніх і життя. І тоді чоловіки завжди вас будуть називати «Моя прекрасна леді».

                  (музичний кліп С.Пьеха «Моя прекрасная леди»)

(слайд 64) Жінка-Прекрасна, жінка-Легендарна, жінка-Богиня. Без жінки наш світ був би нудним. В світі є багато відомих жінок, які зробили для людства не менше, ніж чоловіки. Вони залишились в пам’яті людства і це прекрасно. Давайте перевіримо зараз чи знаєте ви імена цих жінок. (конкурс)

1. (слайд 65) Вона була дружиною фараона Ехнатона. Вона підтримувала свого чоловіка у всіх революційних нововведеннях. ЇЇ називали «володарка радості», «красуня прекрасна», «повна похвали».

а)Дідона    б)Нефертіті   в)Юлія Меса   г)Леді Гага

     2. (слайд 66)  Вона стала однією з найпрекрасніших жінок, дякуючи єдиному портрету, який написав відомий художник. 

            а)Мона Ліза   б)Клеманс Трео   в)Мадам Шарпантьє   г)Жозефіна

3. (слайд 67) Про її красу ходили легенди. Вона була дружиною Юлія Цезаря і народила  йому сина. Коли Цезаря вбили, вона була володаркою Єгипту.

           а)Цариця Савська   б)Клеопатра   в)Афіна    г)Кайлі Міноуг   

4. (слайд 68)  Вона запропонувала Парижу функціональний одяг. ЇЇ нововведення – коротка зачіска. Вона створила нові парфуми, які поєднували декілька ароматів.

а)Грета Гарбо   б)Ангела Меркель   в)Коко Шанель    г)В.Литовченко

5. (слайд 69)  Перша жінка-космонавт у світі.

а)С.Савицька   б)Роберта Лінн    в)В.Терешкова    г)Ж.Агузарова

6. (слайд 70)  Перша жінка прем’єр міністр у Великобританії. Її називали «залізна леді».

а)Голда Меір   б)М.Тетчер    в)Індіра Ганді    г)Мерілін Монро

7. (слайд 71)  Вона була дружиною князя Ігоря. Єдина російська жінка, яку зробили святою.

а)Княгиня Ольга  б)Княгиня Ірина  в)Княгиня Анна  г)Княгиня Єлизавета

8. (слайд 72)  Її називають королевою детективу. В кінці життя вона сказала: «Збулися мої дві мрії – вечеря у англійської королеви і покупка першого автомобіля «Морріс».

а)Жорж Санд    б)Ш.Бронте    в)А.Крісті    г)О. Марініна

9. (слайд 73)  Цю жінку так і називали «Велика». А звичайний народ називав її «государыня-матушка».
а)Катерина     б)Анна     в)Єлизавета      г)Алла

10. (слайд 74)  Цю жінку називали суперзіркою в літературі.

а)Одрі Хепберн   б)Роза Люксенбург    в)Інесса Арманд    г)Ф.Саган

11. (слайд 75)  Жінка-автор знаменитих героїв Карлсон і Пеппі – Довга панчоха.

а)Астрид Лінгрен   б)З.Гіппіус    в)Агнія Барто    г)Дар’я Донцова

12. (слайд 76)  Вона була однією із найнезвичайніших жінок у світі. Дякуючи їй Грузія стала однією із значимих і сильних держав.

а)Матильда    б)Тамара    в)Русудан    г)Адель       

А зараз для вас знову музичне вітання.  (кліп Т.Темиров «Эта женщина, которую люблю я очень»)

(слайд 77) Сучасне суспільство вже не дивується успіху жінок в бізнесі, політиці, спорті. Наш час дозволив звільнитися кращій половині із соціальних кайданів. Результат ми бачимо: жінки-президенти, прем’єр міністри, голови корпорацій, олімпійські чемпіонки: просто успішні, красиві, заможні. Цим вже нікого не здивуєш, жінки можуть досягти всього, чого захочуть. Цілеспрямована жінка і успіх – це вже аксіома, яку доводять стародавні мудреці і сучасні лідери. (слайд 78)  Марва Коллінз, афро-американка, реформатор в області освіти говорила: «Успіх не приходить до тебе – це ти йдеш за ним».

Дівчата з групи О-11 приготували презентації про успішних та гарних жінок з різних країн. Послухайте, будь ласка, і зробіть для себе правильні висновки.  

Презентації.    Вікторія Бекхем

                            Влада Литовченко

                            Евеліна Хромченко

(слайд 79) Евеліна Хромченко – визнаний еталон стилю і краси. Її поради прості і ефективні. Слідуючи цим порадам, за декілька днів можна навчитися стати стильною жінкою. До вашої уваги декілька порад. Сподіваюся, вони будуть для вас корисними.

1. (слайд 80) Красива фігура. Вимагати від жінки, щоб вона відповідала параметрам 90-60-90 – це справжній фашизм. У кожної дівчини своя фігура. Чи потрібні дієти, це вирішує сама жінка, але спорт є обов’язковим у вашому житті.

2. (слайд 81) Джинси. Вони повинні бути гладкими, коректуючими. Джинси повинні покращувати вашу фігуру, робити вас стрункішою, ноги довшими. Забудьте про джинси з вишивкою,  мереживом, блискітками. Це немодно і жахливо.

3. (слайд 82) Топи і блузки повинні бути достатньо щільними. На них може бути декольте або відкритий рукав, але через тканину не повинно бути видно ваше тіло.

4. (слайд 83) Манікюр.  Вигадливий дизайн нігтів – це абсолютна відсутність смаку. Довгі нарощені нігті, загнуті і вкриті розписом у стилі «а-ля хохлома» - це ознака поганого смаку також. Достатньо просто акуратно підпилених нігтів, вкритих або прозорою емаллю, або однотонним лаком.  
5. (слайд 84) Волосся. Не фарбуйтеся десять разів в рік із баклажана в помідор. Виберіть зачіску, яка вам пасує у вашому натуральному кольорі, і міняйте не колір волосся, а сукні і туфлі.

6. (слайд 85) Не одягайте все «най-най» кожного дня. Асфальт – це не червона доріжка, не майданчик для концертного виступу, не телепередача. Шерон Стоун і Мадонна в спортзал ходять у спортивному костюмі, на батьківські збори в школу в сукні в квіточках, на концерт класичної музики в маленькій чорній сукні до коліна, а на прийом до англійської королеви чи президенту з’являються в сукні-футлярі або англійському костюмі нейтрального класичного кольору. Потрібно намагатися відповідати ситуації, а не створювати навколо себе дисонанс. 

7. (слайд 86) Відсутність підборів.  Плоска підошва взуття – ознака домогосподарок і олігархів. Якщо ви не є ними, одягайте високі підбори.

8. (слайд 87) Відсутність  аксесуарів. Ваш наряд повинен доповнюватися хоча б одним витонченим аксесуаром: годинник, намисто, брошка, кол’є.  Зловживати  цим не треба, але зовсім нехтувати – означає перетворитися на предмет інтер’єру, який розмовляє.

9. (слайд 88) Велика сумка, заповнена речами. Проаналізуйте, що вам потрібно взяти з собою. Не потрібно носити  зайвий  вантаж. Користуйтеся клатчем на ремінці. Це практично, елегантно і не виглядає мішком. 

10.  І ще важлива порада жінки, яка знає про моду все, і навіть більше. (слайд 89) Що повинен включати в себе базовий гардероб: маленьку чорну сукню, чорні брюки, які ідеально відповідають вашій фігурі, джемпер бежевого кольору, смокінг, кашемірове пальто кольору Camel, тренч чорного або кольору хакі, красива прикраса, сумка на кожний день і клатч на вечір, і дуже багато туфель. 

І головна порада: (слайд 90) «треба повірити в те, що ти дійсно варта кращого. Необхідно припинити  слухати  про погане, треба припинити спілкуватися з людьми, які постійно скаржаться, оскільки всі ці проблеми заразні. Якщо ти здорова, в тебе, взагалі, не має проблем: просто багато працюй, і все складеться. Всі рішення дуже прості. Товста? Використовуй дієту Майі Плисецької: «Не їсти!» - і зразу ж станеш стрункою. Довго чекаєш принца? По –перше, полюби себе, і до тебе прискаче цілий полк принців на білих конях. Не шукай шляху «до себе, до успіху, до гармонії» і іншої дурниці. Будь простіша. І купи нові туфлі».
Я думаю, що нам усім варто прислухатися до порад Евеліни Хромченко і  бути такими витонченими і стильними, як вона, і чути завжди слова: «О, Боже, яка ти красива!»

           (музичний кліп Archi-M-О, Боже, как ты красива» 

  (слайд 91)  Існує багато прислів’їв про жінок. Я пропоную вам конкурс. Доповніть прислів’я:

1. Того добра годинка, в кого жінка…   (Маринка)

2. У жінки волос довгий, та …   (ум короткий)

3. Хоч жінка свинка, так грошей … (скринька)

4. Цить, моя мила, щоб ти воза …   (не побила)

5. Чоловік винен, що жінка …   (ледаща)

6. Найліпша спілка - …   (чоловік та жінка)

7. Ще сорока не побіліла, щоб жінка …   (чоловіка била)

8. Як сорочка біла, той …   (жінка мила)

9. Жінка хоч корова, аби…   (здорова)

10. Люби жінку, як душу, а тряси, …   (як грушу)

11. Куди голка – туди й нитка -…  (куди чоловік, туди й жінка)

12. Нащо мені казна, якщо жінка …   (без ума)

13. Не вір жінці, як чужому …   (собаці)

14. Муж та жена - … (одна сатана)     

15.  Не буде Галя - …   (буде другая).

              (музичний кліп Белый Орел «Неповторимая»)
     Чи знаєте ви в якій країні живуть найкрасивіші жінки? Журнал  Travellers  Digest склав рейтинг популярності країн в залежності від привабливості жінок, в яких вони живуть. Рейтинг отриманий шляхом опитування чоловіків, які подорожували по світу. Отже, ТОП – 10 країн за версією Travellers Digest.
10.Канада. (слайд 92)  Канадці часто називають свою країну «Великою Білою Північчю», але що справді зігріває цей холодний край, так це теплота їх жінок. Як і США, Канада відноситься до мультикультурних спілок і її жінки етнічно належать до різних націй. Однак, існує одна велика різниця між цими двома країнами – канадці приблизно вдвічі стрункіші за американців.

9. Голландія.  (слайд 93) Голландки відомі всьому світу своєю гостинністю і почуттям гумору. Амстердам займає 8-ме місце у списку міст з найбільшою кількістю красунь, але інша частина країни відстає. Голландія – батьківщина найвищих людей світу і середній зріст жінок там більше 170 см.

8. Данія. (слайд 94)  Данія – це ворота до Скандинавії (землю красунь), і ця країна вас не розчарує. Дівчата там майже всі красиві блондинки з блакитними очима.  Столиця Данії Копенгаген дуже схожа на Амстердам. Хоча датські дівчата можуть бути трішки повними через їх велику любов до пива і картоплі. 

7. Колумбія. (слайд 95)  Сусідка Колумбії Венесуела постійно привертає увагу переможницями конкурсу Міс Всесвіт, але в житті колумбійські дівчата набагато привабливіші, ніж їх венесуельські копії. І саме це заважає колумбійкам досягати великих успіхів на конкурсах краси.  Якщо ви відвідаєте місто Картахену на Карибах, ви будете приголомшені жіночою красою.

6. Південна Корея. (слайд 96)  Вона знаходиться на найвищому місці в рейтингу азіатських країн і південнокорейські жінки дійсно гарні. І це не дивно, адже Південна Корея є зразком і культурним центром в Азії. Корейські поп-групи, телесеріали і мода визнані найкращими на континенті.

5. Болгарія. (слайд 97)  Ця країна не така відома, як багато інших східноєвропейських країн, але її популярність зростає. В Болгарії є прекрасні курорти, жива столиця, середньовічні міста, зручні чорноморські пляжі і красуні-дівчата. Болгарки всі високі, з блідою шкірою і темним волоссям.

5. Італія. (слайд 98)  Як вдається італійкам, не дивлячись на вживання в їжу великої кількості піци і спагеті, залишатися стрункими і привабливими. Струнка фігура, вродливе обличчя, каштанове волосся. З їх екстраординарною впевненістю і стилем, італійські жінки – природжені завойовниці чоловічих сердець.

4. Росія. (слайд 99)  Хоча ця країна на четвертому місці, але жінки тут дуже красиві і мало в чому уступають країні номер один. На протязі 4000 миль від Москви до Сибіру, жіноча краса там просто приголомшлива. А Сибір – це, взагалі, найцікавіша частина Росії, оскільки там переплітаються європейська і азіатська культура і краса.

3. Україна. (слайд 100)  Наша країна є найвідомішою країною у пошуці наречених закордонними  принцами. Українські жінки вважаються дуже вродливими. А Київ – це місто номер 1 по кількості красунь. 

3. Японія.  (слайд 101) Жінки цієї країни приваблюють своїм почуттям краси, чарівністю і ідеальною поведінкою.  Бліда шкіра, тонке тіло, прекрасна косметика і зачіска,  шикарний стиль – все це виділяє дівчат сучасної Японії. 

2. Аргентина. (слайд 102)  В цій країні живе більшість красунь Південної Америки. Жінки там всі високі і яскраві красуні.

1. Швеція.  (слайд 103)  Ця країна твердо знаходиться на вершині даного рейтингу. Шведки – високі, світловолосі богині із блакитними очима, вони дружелюбні і освічені.   

             (музичний кліп Челси «Самая любимая…»)
(слайд  104)  Жінки… Багато великих мислителів на протязі віків безуспішно ламали голови над тим, в чому є природа жінки, її почуттів і вчинків. Але до сьогодні так ніхто й не зміг розкрити цю таємницю.  

(слайд 105)  Кожна жінка  - це індивідуальність, вона має свій характер і свою зовнішність, тому і не існує певних законів для всіх представниць прекрасної половини людства. Ми повинні пишатися, що Бог створив нас жінками: красивими, витонченими і чарівними. 

                    (слайд 106)        (вірш «Я – жінка…»)

(слайд 107) Я вітаю всіх вас зі святом, дорогі дівчата і жінки і бажаю, щоб ви були гарними, щасливими, коханими і пам’ятали слова великого російського поета В.Брюсова: «Ти – жінка, і тим ти права».

          (музичний кліп С.Михайлов «За женщин всех») 

